

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五星级精装 银座商厦 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999

樾居正脉 国风大宅
106-132m² 单排瞰景高层127-159m² 纯正电梯洋房
VIP 81176688

主城央·百万方国际智慧城
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686

区人大常委会着力建设学习型机关

本报讯 3月22日,区人大常委会召开机关全体干部职工会议,安排部署当前一个时期的重点工作,要求,聚焦全员理论学习,努力建设学习型机关,争创省级文明单位。区人大常委会党组书记、主任孙良才,党组成员、副主任王向军,副主任杨玉美,党组成员、副主任董树村、马庆军、李勇,党组成员、办公室主任陈思强出席会议。孙良才主持会议并讲话指出,当前,面临新的形势和任务要求,人大工作更加趋向规范、严谨、具体和繁重,人大机关党员、干部职工必须具有驾驭新时代人大工作的能力和素质,成为围绕中心服务大局、依法代表人民治理国家的实践者。因此,加强学习,提升工作本领和能力成为人大工作者的首要任务。区人大常委会党组经过研究,决定把“建设学习型机关,争创省级文明单位”作为今后一个时期常抓不懈的重要工作,坚决开展好、落实好。孙良才要求,加强学习,建设学习型机关,要以更新理念,提高素质,充实知识,狠抓落实为目的,以强化学习能力为要求,以专题理论研讨和支部活动为载体,在机关营造“讲学习、重理论、学有所获、学有所成”的浓厚学习氛围。在学习方式上,以党组理论中心组学习、专题学习、支部活动、集体学习为主,

确保每周一下午、周五上午为集中学习日。同时,也要搞好各种形式的自学活动,鼓励人员进行自我学习、专题培训和更高层次学历教育等。在学习内容上,既要“用什么学什么、缺什么补什么”,也要拓展学、开放学;既要学习党的十九大和十九届二中、三中全会精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想,也要学习人大工作要求必会必用的业务知识;既要学懂弄通做实,也要理论指导实践,学以致用。通过学理论、强本领,学法规、强素质,学业务、强责任,促进机关干部职工进一步解放思想,提高政治意识,树立终身学习的理念,全面提高干部职工队伍的综合素质和创新能力,做到境界开阔、站位正确,知识丰富、思维敏捷,善抓落实、应用灵活,开口能讲,提笔能写,人人成为工作的行家里手。并且,通过学习型机关建设,努力争创省级文明单位,实现区人大常委会机关整体形象、工作效能、队伍建设的争先进位。为加强学习型机关的建设推进,区人大常委会成立了学习领导小组,指派了十名学习辅导员,制订印发了《关于进一步加强区人大常委会机关理论学习的意见》,以确保机关学习的整体性、系统性、规范性深入开展。(王辛戈)

我区组织收听收看全省和全市安全生产视频会议

本报讯 3月22日,全省和全市危险化学品涉爆粉尘等重点行业领域安全生产视频会议相继召开,传达贯彻习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神,部署开展危险化学品涉爆粉尘安全生产专项整治行动。区委常委、副区长高继锋在济阳分会场收听收看会议。会议强调,要切实吸取江苏响水天嘉宜化工有限公司“3.21”爆炸事故教训,充分认识危险化学品安全生产形势的严峻性、复杂性,强化安全监管和风险防控意识,压紧压实安全监管防范责任和措施,从严从细抓好危化品安全生产工作。要突出重点,

集中发力,扎实开展全省危险化学品安全隐患排查整治行动。全省所有危险化学品、涉爆粉尘企业要立即组织安全隐患自查自纠,各级监管部门迅速开展安全执法检查,并对隐患整改情况实行“回头看”,采取坚决措施直至隐患彻底消除。要举一反三,抓好煤矿、道路交通、建筑施工、消防等重点行业领域的安全监管和专项整治,加强监督检查,排查整改隐患,严厉打击非法违法行为,确保全省安全生产形势稳定。会后,高继锋对我区相关工作进行安排部署,立即开展相关行动。(张琦)

团区委十六届七次全委(扩大)会议召开

本报讯 3月22日,共青团济南济阳区十六届七次全委(扩大)会议召开,区委常委、统战部部长张方参加会议。张方充分肯定了2018年全区的共青团工作所取得的成绩,结合当前共青团工作大局,对今后全区的共青团工作提出了三点要求。一要找准正确方向,加强青少年意识形态教育,熔铸“党旗所指、团旗所向”的红色基因,做好新时代青少年思想的“引导员”。二要把握时代机遇,推进共青团工作发展新局面,围绕中心、服务大局,组织动员广大团员

青年建功新时代,展现新作为。三要强化自身建设,进一步提升干部队伍综合素质,坚持实干兴业,展现“实干会干、雷厉风行”青年风采,力求在服务发展、推动发展、促进发展中有所作为、有所创造、有所贡献。团区委有关负责同志代表共青团济南济阳区十六届常委会作工作报告。会议宣读了《共青团济南济阳区委关于表彰2018年度先进集体和先进个人的决定》,与会领导为先进代表颁发奖牌和荣誉证书。(通讯员)

我区机构改革单位统一挂牌

本报讯 根据《中共济南济阳区委、济南济阳区人民政府关于济南市济阳区区级机构改革的实施意见》总体要求,3月22日,我区机构改革单位统一挂牌。今天挂牌的单位有区委政策研究室、区信访局、区委机构编制委员会办公室、区发展和改革委员会、区工业和信息局、区教育和体育局、区自然资源局、区住房和城乡建设局、区城乡交通运输局、区城乡水务局、区农业农村局、区文化和旅游局、区卫生健康局、区应急管理局、区行政审批服务局、区城市管理局、区退役军人事务局、区医疗保障局、区投资促

进局、区委党史研究中心、区档案局、区市场监督管理局、区民族宗教事务局、区政府侨务办公室、区政府台湾事务办公室等。各部门主要负责同志表示,将按照全区机构改革的统一部署,坚定不移地推进机构改革各项工作,高标准、高效率、高质量完成机构改革任务,为加快全区发展提供强有力的体制机制保障。严格按照新职责、新定位,紧紧围绕“1127”工作体系,抢抓历史机遇,推进产城融合,实干会干、雷厉风行,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区作出新的更大贡献。(张鑫)

产业链上建起党支部 “红色引擎”助推仁风西瓜产业发展壮大

本报讯 浇水、控肥、整理秧苗……这几天,济阳区仁风镇江家村的富硒西瓜种植户江继有每天都在自己的西瓜大棚里忙碌着,大约再过二十几天,他种植的富硒西瓜就要收获上市了。对于今年西瓜的销路,他显得很乐观:“整个种植过程中,村干部一直派人指导着,种出的西瓜品质肯定过硬!”通过“支部+协会+农户”的方式,济阳把党组织建在了仁风西瓜的产业链上,也把党员聚在了产业上。通过组织优势和产业发展优势的互融共建,使得党组织推动和党员带动作用成为整个西瓜产业发展壮大的“红色引擎”。

投入大量的科研时间精力与资金后,经过省农科院有关专家夜以继日的钻研,“富硒西瓜”终于试种成功。富硒西瓜种出来了,但如何推广却并非易事。面对“富硒”两个字一头雾水的村民,仁风镇党委政府开始无偿为村民提供贷款、技术等支持;西街村村支书张召文更是第一个站出来,建起了全村第一个大棚。在他的带领下,西街村的党员家庭纷纷建起了西瓜大棚。令村民们没想到的是,种上大棚没几年,就给他们带来了可观的收入。保品牌 党员“亮身份” 力保品质“不打折” 富硒西瓜产业不断发展,带给村民们的惊喜也越来越多——到2004年前后,市场上普通西瓜每公斤售价在两三元左右,富硒西瓜最高却能卖到12元,村民们获得的收入可观,但也导致不少假冒的“富硒西瓜”纷纷上市。为保证西瓜品质,保护“仁风富硒西瓜”这一来之不易的品牌,仁风镇推动成立了富硒西瓜产业协会,同步建立党组织,还吸收了18个主要西瓜种植村的村支书作为协会理事,与西瓜种植党员户共同带领群众发展西瓜产业,从而确保整个协会都在党支部的领导下运行发展。近年来,仁风镇富硒西瓜产业协会在西瓜生产方面实行了“统一供种、统一育苗、统一管理、统一富硒、统一施用生物肥、统一销售”的“六统一”措施,以确保西瓜品质。“当时我把自己的头像照片当‘商

标’,印在了西瓜的包装盒上,以自己一个党员的名誉为西瓜的品质作担保。”张召文这样回忆当年的努力。除了品牌的影响力,优良的品质也是仁风富硒西瓜产业不断壮大的法宝,而在品质提升方面,依旧离不开党支部的核心作用。3月20日下午,在江家村的富硒西瓜大棚里,记者看到,每个大棚前面都竖着一块牌子,扫描一下牌子上的二维码,生产者姓名、棚区位置、会员编号、手机号码等基本信息和定植时间、育苗企业、富硒含量等安全品质信息立即一目了然。据仁风镇有关负责人介绍,不仅是江家村,全镇每个富硒西瓜主要种植区所在的村都充分发挥了党支部的作用,采取党员帮包等模式,加强对种植户在前期大棚建设、瓜苗订购、上市销售等方面的管理指导,通过党员的先锋示范作用,提升富硒西瓜的品质。“从几年前开始,我们就在党员种植的西瓜大棚上挂上了‘党员示范棚’的标牌,一方面让群众及时找到党员,另一方面也让党员亮出身份接受监督。”

分发挥西瓜协会官方网站、仁风西瓜微信商城等平台作用,做大做强“互联网+仁风西瓜”模式,不断提高市场占有率。一个产业的传承发展,离不开新鲜血液的不断注入。在仁风镇的众多瓜农中,“80后”江绪勇显得尤为突出。“正是因为有党组织的坚强领导,所以我看好西瓜产业,相信它能不断做大。”他这样揭秘自己扎根土地的原因。今年,江绪勇创办了一亩田农业科技服务有限公司,采用了“支部+公司+农户”的运作模式,如今,正在和几个大型商超进行洽谈合作。“大型商超不可能和某一个种植户进行合作,但我们以党支部及合作社的名义抱团闯市场,效果就不一样了。”更值得一提的是,目前江绪勇本人已经成了仁风镇最年轻的村支书,“我也从最初党组织引领产业发展的受益者,成长成了一名基层党组织带头人。”

十三届区委第五轮巡察工作全面展开

3月23日,区委第一巡察组召开进驻巡察垛石镇及其所辖村工作动员会。至此,十三届区委第五轮巡察全部完成进驻,第五轮巡察工作全面展开。按照市委关于市属党委、区县交叉工作要求和区委统一部署,本轮巡察共派出6个巡察组,对4个区直机关部门和企事业单位党组织、4个镇(街道)及其所辖全部村居开展常规巡察,时间为3个月。

区委要求,各巡察组要做好“两个维护”,坚定不移深化政治巡察,聚焦“六个围绕、一个加强”,着力发现被巡察党组织在坚持党的全面领导、加强党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争等方面存在的突出问题,督促整改落实党治党政治责任,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,以巡察工作的新成效推动中央决策部署和省委、市委、区委工作要求落到实处。要坚持以人民为

中心的价值取向,着力发现并推动解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。重点纠正形式主义、官僚主义方面突出问题,让“实干会干、雷厉风行”成为济阳干部的标签,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区提供坚强政治保证。按照相关规定,巡察组主要通过民主测评、问卷调查、听取情况介绍和工作汇报、个别谈话、明察暗访、受理群众来

信来访等多种方式开展工作。巡察组不干预被巡察单位正常工作,不履行执纪审查职责,对发现的问题和线索,将按照程序移交纪检监察机关或组织部门核查处理。为广泛听取意见,拓宽发现问题渠道,区委各巡察组公布了多种联系方式,及时受理干部群众来信、来电、来访。

十三届区委第五轮巡察进驻单位

Table with 4 columns: 巡察组名称, 组长/副组长, 被巡察单位, 联系电话/联系人. Lists 6 inspection groups and their respective units and contacts.

树廉洁好家风倡议书

重要论述。他指出,我们都要重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风。 济阳作为一个有着两千年 闾阎文化的礼仪之乡,深受悠 长久远的孔孟思想滋养,张尔 岐、艾元微等济阳先贤在修身 养性、治家处世方面作出表率, 在这片土地上留下了文明守礼的 印记。在济阳撤县设区、济南携 河北跨、先行区建设三重机遇 叠加期,为推动“知敬畏、存戒 惧、守底线”纪律教育常态化制 度化,全区开展“闻韶印记”九 项活动,以党员干部廉洁文明 家风促党风政风、带社民风,

谨向你们发出如下倡议: ——带头立家规。“不以规矩,不成方圆”。家规家风如同家庭的“核心价值观”,家风好,就能家道兴盛、和顺美满;家风差,难免殃及子孙、贻害社会。全区党员干部、公职人员及家属要重视家庭建设,深入挖掘 向上向善的家规家训,树立“以 德治家、以俭持家、以廉保家” 的良好家风,为家庭立规矩、严 约束,并以身作则,恪守家规, 传承家风,使家规家风成为每 位家庭成员和子孙后代健康成 长的“传家宝”。 ——带头扬美德。“勿以善 小而不为,勿以恶小而为之”。

党员干部、公职人员在家庭美德建设中要发挥示范作用,主动继承和弘扬中华优秀传统文化、革命前辈的红色家风,严于律己、严管家人,做家风建设的表率,把修身、齐家落到实处,以高尚的家庭美德带动全区形成讲道德、重修养的良好风尚,以家庭和睦促进社会的和谐稳定。 ——带头倡廉洁。“国无廉 则不安,家无廉则不宁”。家庭是反腐倡廉的一道重要防线, 党员干部、公职人员要以廉为 美、以廉为荣、以廉为家,使家 庭成为反腐倡廉的坚强堤坝, 让人家当好自己的“守护者”

“贤内助”。每名党员干部、公职人员及家属都要珍惜岗位、珍惜家庭、珍惜已有的幸福生活,用实际行动坚守廉洁风范, 善养浩然正气,共建幸福家庭。 今天的济阳,发展机遇千 载难逢,这是我们担当作为的 时刻,这是我们勇立潮头的时 刻,这是我们奋勇搏击的时刻, 让我们携起手来,树廉洁家风, 暖幸福家庭,用美好的家风唤 起我们共同的记忆与温暖,为 建设中心城区深度融合的济 南北部新区而努力奋斗! 区纪委机关 区委组织部 区委宣传部 2019年3月25日

